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मोदी ने गारंटी दी थी कि अयोध्या में रामलला िा भव्य मंकदर बनेगा। आज अयोध्या में भव्य राममंकदर िा किखर 

आसमान छू रहा है। जो 500 वर्षों में नही ंहो पाया, कजस राम मंकदर िे कनमााण िो रोिने िी िााँगे्रस औऱ आरजेडी 

ने बरसो ंति िोकिि िी, वो राममंकदर बनिर तैयार हो गया। और ये देखखए, चलो भाई, देिवाकसयो ं ने चंदा 

कदया। एि रूपया, पांच रूपया, पांच सौ रूपया, हजार रूपया। देिवाकसयो ंिे पैसे से राम मंकदर बना है। सरिारी 

कतजोरी से राम मंकदर नही ंबना है। देिवाकसयो ंने बनाया है। इनिी क्या दुश्मनी है इस देि िे लोगो ंसे। इनिी क्या 

दुश्मनी है प्रभु राम से। इनिी क्या दुश्मनी है अयोध्या से। उनिी क्या दुश्मनी है हमारी कवरासत से। राम मंकदर बन 

गया तो बोले, हम उसिे प्राण-प्रकतष्ठा में नही ंजाएंगे, कवरोध किया। क्या ये िोभा देता है क्या। िोभा देता है क्या। 

इतना ही नही,ं इनिे मन में इतना जहर भरा है, इतना जहर भरा है कि उनिी पाटी िे िुछ लोग राम मंकदर प्राण 

प्रकतष्ठा में आ गए तो उनिो छह साल िे कलए पाटी से कनिाल कदया। राम नवमी आ रही है, ये पाप िरने वालो ंिो 

भूलना मत भाइयो-बहनो।ं भूलना मत। इसकलए, ये भी जानते हैं कि अगर मोदी िी गारंटी ऐसे ही चलती रही तो 

इनिी वोटबैंि िी दुिान ही बंद हो जाएगी। और इसकलए ये लोग मोदी िी गारंटी िा कवरोध िर रहे हैं। 
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500 साल िे इंतजार िे बाद अयोध्या में भव्य राम मंकदर बना। हमारे िल्याण कसंह जी ने राम मंकदर िे कलए अपना 

जीवन समकपात िर कदया, अपनी सरिार समकपात िर दी। देि िे हर पररवार ने अपनी-अपनी श्रद्धा िे कहसाब से 

योगदान कदया। पीलीभीत वालो ं ने भी एि कविाल बांसुरी अयोध्या िो भेंट िी। लेकिन साकथयो,ं  

इन इंडी गठबंधन वालो ंिो राम मंकदर िे कनमााण से पहले भी नफरत थी और आज भी नफरत है। चलो भाई आपने 

मंकदर बनने से रोिने िे कलए अदालत में जो िरना था िर कलया। आपने मंकदर ना बने इसिे कलए लाख िोकिि 

िर ली। लेकिन जब देि िी जनता ने पाई-पाई देिर िे इतना भव्य मंकदर बना कदया। जब मंकदरवालो ंने आपिे 

सारे गुनाह माफ िर िे आपिो प्राण प्रकतष्ठा िे िायाक्रम में सम्मान पूवाि कनमंकित किया। लेकिन आपने प्राण-

प्रकतष्ठा िे कनमंिण िो ठुिरा कदया आपने प्रभु राम िा अपमान िर कदया। भाइयो ंबहनो ंमैं अभी भी नही ंसमझ 

पाता हं कि इनिे मन में इतना जहर भरा है कि उनिी पाटी से जो प्रकतष्ठा में गए उनिो छह साल िे कलए पाटी से 

कनिाल कदया। क्या ऐसा िभी कहंदुस्तान में हो सिता है। िोई राम िी पूजा िरे उसे पाटी से कनिाल दोगे... ये 

िैसी पाटी है भाई...ये पाप िरनेवालो ंिो िभी भूकलएगा नही ंभाईयो-ंबहनो।ं याद रखेंगे ना? याद रखेंगे? 
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राजस्थान में आने वाली 19 अपै्रल और 26 अपै्रल िो मतदान होगा। अब आप देखखए, राम मंकदर बना, आपलोग 

खुि हैं कि नही ंहैं? अब मुझे बताइए, चलो भई राम मंकदर बन गया, लेकिन प्राण-प्रकतष्ठा में जाने िा कवरोध िरना ये 

िोभा देता है क्या? इतना ही नही ंअगर िोई प्राण-प्रकतष्ठा में आ गया तो उसिो िांगे्रस पाटी से छह साल िे कलए 

कनिाल कदया। क्या इस देि में ऐसा हो सिता है भाई? प्रभु राम िे कबना आप देि िी िल्पना िर सिते हैं। 

हमारे यहां तो सुबह-िाम कमलते हैं तो राम-राम सा िरिे िुरू िरते हैं भई। और अंकतम कवदाई में भी, राम बोलो 

राम से ही जाते हैं जी। उस राम िे खखलाफ इतना गुस्सा, मेरे कदमाग में नही ंबैठ रहा है भैया। प्रभु राम अपने घर 

कवराजे। और ये रामनवमी आ रही है, सजधज िे लोग मनाने वाले हैं। हम देखते हैं कितना कवरोध िरते हो। 
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